
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 016/2019 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 28 DE MAIO DE 2019, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de 2019, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima sexta Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil, Gerson Roberto Honório, 
Jucélia Guinta Tureck,  Élio Irineu Taborda,  João Nunes e José Joanicio 
Cubas Machado. Por determinação do 1º Secretário, o Presidente designou o 
servidor Mauricio da Cruz para leitura dos trabalhos desta sessão. Havendo o 
quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez 
lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios do 4º Comando da Policia Militar do Paraná, assunto: 
esclarecimentos sobre atuação policial. Leitura e discussão das Indicações 
nº046/2019, nº 047/2019, nº 048/2019 e nº 049/2019 de autoria do Vereador 
João Nunes que após lidas e discutidas foram aprovadas por unanimidade de 
votos. Leitura e discussão da Indicação nº 050/2019 de autoria do Vereador 
Clever Beil que após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade de votos. 
Leitura, apresentação e primeira discussão do Projeto de Lei nº 010/2019 de 
autoria do Poder Executivo que “Altera a redação da lei nº 1.103 de 2011, que 
“Cria o Programa Municipal de Terraplanagem para Edificações de estruturas 
de utilização agropecuária”. Encerrada a primeira discussão, o Vereador Élio 
Irineu Taborda pediu dispensa da segunda discussão. Em seguida o 
Presidente submeteu o pedido à votação pelo Plenário, que foi aprovado por 
unanimidade de votos. Submetido o Projeto de Lei nº 010/2019 à votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para a palavra 
livre. O Vereador João Nunes solicitou envio de ofício ao Poder Executivo 
pedindo para que, seja realizada a manutenção da estrada em frente da nova 
empresa que está se instalando no município. Ainda, destacou que uma das 
prioridades em Piên, deve ser o esforço para atrair mais empresas para o 
nosso município. O Vereador Joel Cavalheiro contestou algumas declarações 
da Secretaria de Governo com relação à frota de máquinas do município e 
destacou que há máquinas novas, recentemente adquiridas e, portanto, não 
estão depreciadas. Requereu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando a 
vistoria e manutenção dos hidrantes nas escolas Tia Nena e Marciano de 
Carvalho, pois, em ambas as escolas os equipamentos não estão funcionando 
adequadamente. O Vereador Gerson Roberto Honório requereu envio de ofício 
ao Poder Executivo pedindo informações do motivo pelo qual ocorre a demora 
na liberação da documentação para a instalação de energia elétrica nos 
imóveis. O Vereador Élio Irineu Taborda pediu ofício ao Poder Executivo 
solicitando a manutenção da iluminação pública na localidade de Campina dos 
Maia. Os Vereadores José Joanício Cubas Machado, Jucélia Guinta Tureck, 
João Nunes, Rogério Sadi da Silva, Joel Cavalheiro e Eduardo Pires Ferreira, 
prestaram condolências aos familiares do Sr. Felipe Trajanovski que faleceu no 



último domingo (26). Os Vereadores Gerson Roberto Honório e Eduardo Pires 
Ferreira comentaram sobre o aumento na conta de energia elétrica, 
destacando que os vereadores precisam ir em busca de apoio junto aos 
Deputados, no sentido de conseguir uma negociação com a COPEL para tentar 
diminuir os valores. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente 
agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, marcando  a próxima 
sessão ordinária para o dia 04 de Junho de 2019 às 19:00 horas.  Eu, Gilson 
Hilgenstieler, por determinação do 1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, será assinada por todos.  
 

 


